

Makra Imre Zsolt

# A KERESZTÉNY ÉLET ALAPJAI

Igehirdetés a 2Tim 1,1-7 alapján

Pál apostol Timóteusnak címezi ezt a levelet, folyamatos kapcsolatban volt a gyülekezetekkel, és a szívén hordta a közösségeket. Ez a levél a pasztorális levelek közé tartozik, nemcsak egy embernek írja, hanem egy egész közösségnek. Hogyan védekezzenek a tévtanítások ellen, a vezetők szerepéről is ír, a gyülekezet és az emberek szeretetteljes megintési módjáról is olvashatunk. Abban a korban is nagyon nagy szükség volt ilyen levelekre, hiszen nagyon sok problémába ütköztek az akkori közösségek is. Tudjuk azt, hogy nem volt az élete Pál apostolnak a megtérése előtt fényes, hiszen egy keresztényüldöző volt, gyűlölte és üldözte a hívőket. Egy olyan úton találkozott Jézus Krisztussal, ahol szintén a munkáját végezte volna, de Jézus megszólította őt (ApCsel 9). Megvakul, majd kézen fogva vezetik őt Anániáshoz, aki szintén egy eszköz volt Pál életében.

Az első két versben az apostol Istennek tulajdonítja ezt a kegyelmet, amit megtalált Jézus Krisztusban, és általa kapott egy olyan megbízatást, amely egy életre szól. Ezt a meghívást mi is megkaptuk már, akik Jézus Krisztusban hiszünk, arra vagyunk elhívva, hogy hirdessük az evangéliumot, ahogyan az apostol is tette. A tanítványok sokáig azt hitték, hogy a kereszténység csak egy generációt fog megélni, és utána visszajön Jézus, de később rájöttek a tanítványok, és ezek között volt az apostol is, aki szintén rájött arra, hogy már nemcsak munkatársakat kell képezni, hanem utódokat is, akik továbbviszik a kereszténységet. Ilyen volt Timóteus is. Megkezdte az utódképzést az apostol.

„Elküldött Makedóniába kettőt azok közül, akik neki szolgáltak, Timóteust és Erasztoszt, ő pedig egy ideig Ázsiában maradt.” (ApCsel 19,22)



## „Tudsz hálás életet élni, vagy mindig a körülményekre tekintesz?”

Milyen erő van ezekben a sorokban, amiket Timóteusnak kíván: Kegyelem, irgalom, békesség Istentől, a mi Atyánktól és Krisztus Jézustól, a mi Urunktól. Az apostol úgy tekint erre az ifjúra, mint a gyermekére, és folyamatosan tanítja a hitre. Elviszi magával a misszióutakra, és bemutatja, mi a valódi szolgálat. Gyakorlatba ültetheti Pál apostol mellett a hitét.

„Ezért küldtem el hozzátok Timóteust, aki szeretett és hű gyermekem az Úrban, aki emlékeztetni fog titeket arra: hogyan élek Krisztus Jézusban, és hogyan tanítok minden gyülekezetben.” (1Kor 4,17)

Sok feladatot bízott rá az apostol, folyamatosan mentorálta, képezte, és eljött az idő, hogy Korintusba küldje, ahol beszámolhat arról, hogyan él az apostol, és milyen nagy munkában vannak. A korintusi gyülekezetben is nagyon sok zűrzavar volt, és mégis az apostol megbízott Timóteusban, hogy helyt fog ott állni.

### Hálaadás

„Hálát adok Istennek, akinek őseimhez hasonlóan tiszta lelkiismerettel szolgállok...”

Az apostol életében folyamatosan jelen volt a hála, soha nem panaszkodott, hanem mindig Istenre tekintett, még a nehézségeiben is, kilépett a komfortzónájából folyamatosan. Nem a körülményekre tekintett, hanem Jézus Krisztusra és az ő kegyelmére. Megtapasztalta Jézus kegyelmét, és az volt a vágya, hogy ahol csak megfordul, ott továbbadja ezt. Visszaemlékszik arra, hogy honnan jött, milyen nehézségei voltak, és ki volt ő Jézus kegyelme előtt. Nem felejtette el, hogy honnan jött, és hogy ez a kegyelem nem természetes, hanem egy csoda. Hálát ad az őseiért és azért, hogy szolgálhat.

Tudsz hálás életet élni, vagy mindig a körülményekre tekintesz? Ha csak erre tekintesz, akkor soha nem fogsz hálás és kiteljesedett életet élni, folyamatosan hiányérzeted lesz. Jézus nem erre hív téged, hanem arra, hogy lépj ki a megszokott környezetedből, a komfortzónádból, és kezdj el neki szolgálni. Vesd papírra, hogy kiért és miért vagy hálás. Az apostol is papírra vetette és ki is fejezte ezeket Isten felé.

„Menjünk eléje hálaadással, ujjongjunk előtte énekszóval!” (Zsolt 95,2)

A zsoltáríró is a hálára biztat. Kezdd el te is a hálaadást!



**Makra Imre Zsolt** a Kispesti Baptista Gyülekezetben tért meg 2004-ben és merítkezett

be 2005-ben. 2012-ben plántált egy felekezetközi ifjúsági csoportot, és ezzel a csoporttal olyan falvakban szerveztek evangelizációs alkalmakat, ahol még nincs evangéliumi gyülekezet. Van egy felesége és egy kislánya. A Baptista Teológiai Akadémián végzett. A lelkészgyakornoki programot 2022. szeptemberben kezdi el. Jelenleg a Kispesti Baptista Gyülekezetben szolgál a családjával.

### Közbenjárás

„...amikor szüntelenül, éjjel és nappal megemlékezem rólad könnyörgéseimben, és könnyeidre emlékezve látni kívánlak, hogy öröm töltjön el.”

Az apostol folyamatosan közbenjárt a munkatársaiért, utódaiért, gyülekezetekért és Timóteusért. Mindig imádkozik érte. Az lebeg a szeme előtt, hogy Timóteus megerősödjön Jézus Krisztusban és a szolgálatban, hogy amikor már az apostol elköltözik Jézus Krisztushoz, akkor az akadályokat megfelelő módon tudja venni. Edzésben tartja. Nagyon nagy szeretettel emlékszik munkatársára, és már nagyon várja azt, hogy találkozzon vele.

Szeretnék egy történetet megosztani, ami velem történt meg. A legelső munkahelyemen, a közigazgatásban, ahol dolgoztam, mindig az lebegett a szemem előtt, hogy elmondjam az örömezenetet a munkatársaimnak. Egyszer viszont megsértettem a munkatársamat, bántó volt a megjegyzésem. Ő ezt úgy fejezte ki, hogy nem szólt hozzám hetekig. Egy irodában dolgoztunk, egymás mellett, és nap mint nap gyomorideggel mentem be, hogy ma sem fog hozzám szólni, pedig számtalanszor bocsánatot kértem, mindennap, de soha nem bocsátott meg. Nagyon sokat imádkoztam, hogy megbocsásson, de ez nem történt meg két héten keresztül. Tudtam azt, hogy imádkozni kell, hiszen a Szentírás is erre bátorít, hogy szüntelenül imádkoznunk kell.

Két hét után részt vettem egy dicsőítő alkalmon, amelyen dicsérhettem Istent, és imádkozhattam ott is azért, hogy a megbocsátás megtörténjen. Imádkoz-

## „Neked van olyan ember az életedben, aki felé szolgálsz?”



tunk többen is ezért. Vártam a csodát. Vártam azt, hogy csoda történik, és többet nem kell gyomorideggel bennem dolgozni. Eljött a hétfői nap, félve mentem be a munkahelyre. Mikor kinyitottam az iroda ajtaját, nagyon nagy szeretettel fogadott a munkatársam, mintha semmi nem történt volna, megbocsátott, elfelejtette. Örömben kimentem a konyhába, hálát adtam Istennek, hogy meghallgatta a közbenjárásunkat.

„Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevében, ott vagyok közöttük.” (Mt 18,20)

Jézus munkálkodott a munkatársam szívében, mert egységben közbenjártunk és imádkoztunk érte.

Soha ne add fel az imádságokat, még akkor sem, ha úgy látod, hogy nem hallgat meg Isten. Van egy jó hírem: ő igenis hallja és tudja, mire van szükséged.

„Jézus arról is mondott nekik példázatot, hogy mindenkor imádkozniuk kell, és nem szabad belefáradniuk.” (Lk 18,1)

Ha van olyan ismerősöd vagy családtagod, akiért évek óta imádkozol, kérlek, ne add fel! Ha belefáradtál, akkor is imádkozz! Légy hűséges a közbenjárásban!

### Növekedés

„Eszembe jutott ugyanis a benned élő képmutatás nélküli hit, amely először nagyanyádban, Lóiszbán és anyádban, Eunikében lakott, de meg vagyok győződve arról, hogy benned is megvan.”

Timóteusnak az édesanyja zsidó, az édesapja pedig görög volt. Az apostol szeretettel emlékszik vissza munkatársára, hiszen látja benne a képmutatás nélküli hitet, megtapasztalta, hogy ez a hit élő. Nagyon sokat köszönhet Timóteus a nagymamájának és az édesanyjának. Hiszen a levélből kiderül, hogy ezt a munkát ők kezdték el az életében, elültették a magokat, és azok egy jó talajba hullottak, és Pál missziói útján megértette, hogy Jézus Krisztus kegyelme létezik és átformál. Jézusnak engedelmeskedve átadta az életét, és neki szolgált.

Timóteus szülei megalapozták a hitet, Pál apostol pedig öntözte, és Isten adta a növekedést.

Neked van olyan ember az életedben, aki felé szolgálsz? Akinek segíteni akarsz, hogy növekedjen a Jézus Krisztusban való hitben? Ha van, akkor szolgálj felé, és kérd Istent, hogyan tudnál eszköz lenni az ő kezében, hogy növekedés induljon el! Ha nincs ilyen az életedben, aki felé szolgálhatsz, akkor kérd Istentől, hogy vezessen olyan embert eléd, akinek szüksége van a növekedésre!

### Kegyelmi ajándékok

„Ezért emlékeztetlek téged, hogy éleszd fel magadban Isten kegyelmi ajándékának tüzeit, amely kézrátétel által van benned.”

Pál apostol emlékezteti Timóteust, hogy ne hanyagolja el a kegyelmi ajándékokat és a talentumokat sem, amelyeket Istentől kapott.

Be kell vallanunk, hogy ez a figyelmeztetés Pál apostoltól olykor nekünk is kell, hiszen sokszor elfelejtjük azt, hogy milyen ajándékot is kaptunk Istentől.

„A kegyelmi ajándékok között ugyan különbségek vannak, de a Lélek ugyanaz. Különbségek vannak a szolgálatokban is, de az Úr ugyanaz.” (1Kor 12,4–5)

Nagyon sokfélék vagyunk, Isten nem egyformának teremtett, hanem különbözőnek, hogy építsük a gyülekezetet és Isten országát. Itt Pál apostol a kegyelmi ajándékról beszél, de hadd térjek ki a talentumokra is, amelyeket szintén Istentől kaptunk.

A hívő életem során mindig azt tapasztaltam meg, hogy akkor voltam jó helyen, és csak úgy tudtam áldás lenni a környezetemben, ha használtam azokat az ajándékokat, amelyeket Istentől kaptam. Milyen kegyelmi ajándékokat kaptál? Használod azokat mások építésére? Milyen talentumokkal áldott meg Isten? Írd fel ezeket egy papírra, és kérd Istent, hogy élessze fel újra ezeket az ajándékokat benned, hogy áldás legyél a környezeted számára!

### Félelem nélküli élet

„Mert nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.”

Az apostolnak bátorítania kellett Timóteust. Volt oka a félelemre, hiszen nagyon sok tévtanítás megjelent a gyülekezetekben, de mindvégig azt tanácsolja Pál a munkatársának, hogy ne féljen. Ebben a zűrzava-

## „Tegyük le Isten kezébe a félelmeinket, és kérjük, hogy vegye el tőlünk az összes félelmet!”



ros világban nekünk is van okunk félni. A világjárvány alatt sokan munkanélkülivé váltak, országok gazdaságai mentek tönkre. Akik azt hitték, erősek, azokról kiderült, hogy egy vírus tönkre tud tenni mindent. Az emberek helyzete kilátástalanná vált.

Kirobbant a háború, a gonosz még rátett egy lapáttal, hogy még ettől is félnünk kell. Meg kell küzdeni az inflációval és még sok minden mással. Ez egy globális probléma, és még arról nem beszéltünk, hogy az emberek lelke milyen állapotban van. Készítettek 2021-ben egy felmérést, ahol azt kérdezték, hogy mitől félnek a legjobban az emberek. Ennek a felmérésnek az lett az eredménye, hogy a legtöbb ember az elvárásoktól fél. Elvárások vannak a családban, munkahelyen, a társadalomban. Ha nem teljesítesz jól a munkahelyen, akkor elküldenek. A gonosz azt akarja, hogy féljünk ezektől a dolgoktól, de itt az ige azt írja, hogy nem a félelem lelkét adta nekünk Isten. Neki nem az a célja, hogy féljünk, ő erőt, bátorságot és egy félelem nélküli életet akar adni nekünk. Tegyük le Isten kezébe a félelmeinket, és kérjük, hogy vegye el tőlünk az összes félelmet!

„Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az Úr mindenütt, amerre csak jársz.” (Józs 1,9)

Isten nekünk adta a szeretetet, hiszen ő maga a szeretet. A félelmeinket Isten szeretetével le tudjuk győzni. „A szeretetben nincs félelem, sőt a teljes szeretet kiűzi a félelmet; mert a félelem gyötrelemmel jár, aki pedig fél, nem lett tökéletessé a szeretetben.” (1Jn 4,18)

Isten nem a félelem lelkét adja számunkra, hanem a szeretetet, amely kiűzi a félelmet.

Pál apostol józanságra is int. Az élet minden területén szükség van arra, hogy józanok legyünk, hogy meg tudjunk maradni a keskeny úton.

Kérjük Jézustól az erőt, a szeretet és a józanság lelkét!

### Összefoglalás

Hálaadás, közbenjárás, növekedés, kegyelmi ajánlások, félelem nélküli élet. Erre az öt dologra szükségünk van az életünkben, hogy meg tudjunk maradni Jézus Krisztusban, és őt tudjuk követni.

Kívánom, hogy ezáltal is megtapasztald Jézus Krisztus szeretetét! ◆